
Исх. №ИП-08/19060 от 30.11.2018 г.

Я, заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы
по Республике Татарстан <…> рассмотрев материалы дела об административном
правонарушении №А08-1714/2018 в отношении ООО «Информационные системы»
(юридический адрес: 420036, РТ, г. Казань, ул. Лядова, д. 5; ИНН: 1657010215, КПП:
166101001, ОГРН: 1021603881969, дата регистрации юридического лица: 04.11.2002
г.) по факту нарушения требований части 1 статьи 28 Федерального закона от 13
марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе», ответственность за которое предусмотрена
частью 1 статьи 14.3 Кодекса об административных правонарушениях Российской
Федерации,

УСТАНОВИЛ:

Рассмотрение дела об административном правонарушении №А08-1714/2018 в
отношении ООО «Информационные системы» было назначено на 28 ноября 2018
года в 14 часов 40 минут.

В связи с необходимостью получения дополнительных материалов и сведений для
полного и всестороннего рассмотрения административного дела №А08-1714/2018.

Руководствуясь частью 2 статьи 29.6 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Дело № А08-1714/2018 отложить.

2. Назначить рассмотрение дела на 12 декабря 2018 года 14 часов 45 минут по
адресу: г. Казань, ул. Московская, д.55 (2-й этаж, зал заседаний).

Явка лица, в отношении которого возбуждено дело об административном
правонарушении, обязательна.

<…>                                                                                                   [должностное лицо]


